Az M-en atmens AC, BD egyenesek az eredeti P paralelogrammat négy kis paralelogrammaéra vagjak szét, hiszen
parhuzamosak annak oldalaival. Az ABC D négyszog oldalai ezekben a kis paralelogrammékban atlok, igy felez6pont-
jaik rendre azonosak e paralelogrammék masik atlojanak a felezGpontjaval. Ezek az atlok M-et P csdcsaival kotik
Ossze, és felezGpontjaikat P csticsaibol az M centrumd, 1:2 aranyu kicsinyitéssel kapjuk meg. Emiatt a felezGpontok is
paralelogrammat hataroznak meg, amelyben az atlok K metszéspontja P atléinak O metszéspontjabol ugyancsak az
M centrumi, 1:2 ardnyt hasonl6ésaggal kaphaté meg.



